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U Novom Sadu je od 19. do 20. listopada 2023. održana peta međunarodna znanstvena 

konferencija Legal Tradition and New Legal Challenges (Pravna tradicija i novi pravni izazovi) 

u organizaciji Pravnog fakulteta u Novom Sadu. Uvodni govornici na konferenciji (keynote 

speakers) bili su prof. dr. sc. Željko Bartulović, prof. dr. sc. Tamás Antal te prof. dr. sc. László 

Heka. Nakon uvodnih predavanja i zanimljive rasprave uslijedio je rad po sekcijama. Ukupno 

je bilo devet sekcija na kojima je bilo predviđeno sudjelovanje 80 referenata. 

U sklope sekcije za kazneno pravo ukupno je održano pet izlaganja znanstvenika iz triju država 

(Republike Hrvatske, Republike Mađarske i Republike Srbije). U okviru navedene sekcije 19. 

listopada doktorandica i istraživačica na projektu „Sustavni pristup modelima konsenzualne 

pravde u hrvatskom kaznenom postupku“ (NegJusCro) Darija Željko izložila je rad na temu 

Comparative Analysis of the Waiver and/or Limitation of the Right to Appeal in Consensual 

Criminal Justice Instruments. U svom je izlaganju uvodno naglasila kako će ukratko prikazati 

pristup prema pravu na žalbu na nagodbe stranaka (plea bargain) u komparativnom pravu te se 

pritom posebno osvrnula na Sjedinjene Američke Države, jurisprudenciju Europskog suda za 

ljudska prava i pravno neobvezujuće Smjernice za sporazume o priznavanju krivnje iz 2020. 

nastale u okviru Ureda tužitelja Međunarodnog kaznenog suda. Potom je u daljnjem tijeku 

izlaganja detaljno predstavila nacionalni zakonodavni okvir te iznijela rezultate provedenog 

istraživanja vezano uz pravo na žalbu i prigovor protiv presude kojom je izdan kazneni nalog 

te presude na temelju sporazuma stranaka. Nakon doktorandičinog izlaganja povela se rasprava 

o uređenju prava na žalbu na presudu na temelju stranaka u Republici Mađarskoj i Republici 

Srbiji, kao i koja su pravna sredstva na raspolaganju strankama protiv presude kojom je izdan 

kazneni nalog u navedenim državama. Nakon izlaganja asistenta dr. Ivana Milića sa Pravnog 

fakulteta Sveučilišta u Novom Sadu koji je predstavio recentne izmjene prekršajnog 

zakonodavstva u vezi s sigurnošću prometa na cestama u Srbiji, raspravljalo se o primjeni 

načela oportuniteta u kaznenom te prekršajnom postupku te opravdanosti pojedinih rješenja. 

Dana 20. listopada doktorandica Željko prisustvovala je izlaganjima kolega/ica doktoranada/ica 

na takozvanoj 'PhD students' sekciji na kojoj su tri od ukupno devet izlaganja obradila 

kaznenopravne teme. 

 

U Zagrebu, 25. listopada 2023. 

 

Darija Željko, mag. iur. 


